
Vánocní
jarmark

Vážení spoluobčané,
rád bych Vám touto cestou popřál pevného zdraví 
a spokojeného žit í  v naší obci.
Také bych Vás rád seznámil s t ím, co se v letošním roce
podaři lo v obci uskutečnit a s plány na příští
rok.
CO SE PODAŘILO
Mateřské školce se povedlo z dětské skupiny vytvořit
druhou třídu pro předškolní děti .  V areálu byla
zrekonstruována původní zahrada a nyní je využíván
celý venkovní prostor.  K tomu se pojí  i  přístavba
terasy a herních prvků pro děti .
Dále došlo k revital izaci prostoru před sportovním
areálem, kde vznikla parkovací plocha pro
návštěvníky areálu.
PLÁNY DO BUDOUCNA
Příští  rok bude na výstavbu velice náročný. Čeká nás
zasíťování obecních pozemků pro výstavbu rodinných
domů za fotbalovým hřištěm. Nejdůležitějším úkolem je
přístavba učebny s družinou a vznik nové venkovní
učebny pro žáky. Priorita tohoto projektu je velice
naléhavá, protože víme, že j iž v roce 2027 by kapacita
školy nedokázala pokrýt požadavky všech našich rodičů,
a to nemůžeme dopustit .

Jaroslav Trubač
Starosta obce Semín
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Myslivecký spolek
Myslivecký spolek má dlouholetou tradici a sdružuje lidi, kteří mají společný
zájem o přírodu, zvěř a krajinu kolem nás. Během roku se staráme o honitbu,
doplňujeme krmivo, opravujeme zařízení a věnujeme se společným lovům
i brigádám. Letos jsme se zaměřili také na podporu drobné zvěře a  do honitby
jsme znovu vysadili divokého králíka.
Srážci Lesa Semín
Nově vzniklý myslivecký kroužek funguje pod záštitou místního mysliveckého
spolku. Děti se při setkáních učí poznávat přírodu, její zákonitosti a obyvatele
lesa. Kroužek nevychovává malé myslivce, ale vede děti k úctě k přírodě,
respektu a vzájemné spolupráci.
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V květnu jsme se zúčastnili oslav 120.let založení SDH Labětín kde jsme obsadili
druhé místo. V Kladrubech nad Labem jsme obsadili první místo na memoriálu
Františka Doubravy konané 20. září.
Dne 22.11.2025 proběhne tradiční výlov rybníku Jalůvka s prodejem ryb.

Bojajiši z.s.
Spolek Bojajiši má v Semíně již několikaletou tradici.
Spolek, který slouží jako iniciátor a podporovatel kulturního života v naší obci.
Nejbližší akce, které se konají pod záštitou spolku Bojajiši v Semíně:
27.11. Výroba vánočních věnců
1.12. Prosincová výzva
7.12. Čertovská diskotéka Na Haldě
Více se dozvíte na webu www.bojajisi.cz, kde mimo jiné naleznete fotogalerii  
z akcí. Pokud by jste chtěli podpořit spolek dobrovolnickou činností - 
neváhejte je kontaktovat, každá pomoc je vítána.
Poslední akcí byla Strašidelná stezka, která se konala u Myslivecké chaty
1.11.2025. Strašidelnou stezku provázel příběh o cirkusu, který do Semína kdysi
jezdil, jednoho dne vyhořel do základů a od té doby se zde dějí prapodivné věci…

SDH

Sokol 

TJ Sokol Semín patří k nejstarším klubům v regionu, v letošním roce je to již 106
let od založení oddílu. Osobně jsem velice rád, že se nám daří práce s mládeží,
za což patří velké díky především všem trenérům. K velkým úspěchům patří druhé
místo našich starších žáků U15 v Okresním přeboru sezóny 2024/2025.
V druhé části sezóny ovšem mohli naši diváci fandit hned šesti našim celkům, 
což je na obec naší velikosti ohromným úspěchem. Nejmladším přípravkám U7 
v minilize okresu, mladším přípravkám U9 i starším přípravkám U11 v Okresním
přeboru, mladšímu dorostu U17 v krajském přeboru a samozřejmě mužům
 a starým gardám v soutěžích okresních. Podzimní část sezóny již skončila, 
ale příprava na tu novou, jarní část, začne pro všechny celky již počátkem ledna.
Rádi Vás pozveme již nyní do našeho sportovního areálu na tradiční turnaj starých
gard. V sobotu 20. června 2026 se bude hrát 21. ročník Memoriálu Milana
Eichelmana v kopané starých gard.

TJ Sokol Semín - René Živný - předseda klubu

Starší žáci U15, kteří získali druhé místo v Okresním přeboru 2024/2025

Semínské ženy jsou spolek, který se v Semíně schází již mnoho let. 
Mnohé z jejich členek už bohužel nejsou mezi námi, ale mladé přicházejí. Ženy
se pravidelně setkávají každý druhý čtvrtek v měsíci na společné večeři, střídavě 
v našich místních hospůdkách. Plánují také společné výlety na zajímavá místa
v naší republice. V letošním roce například navštívily Dobříš, zamilované místo
spisovatele K. Čapka – Strž u Dobříše, historické místo Tetín a mnohá další místa.
Nově obec navázala spolupráci s dobročinnou organizací Pampeliška, díky které
mají možnost účastnit se dalších akcí.

Semínské ženy

MŠ 
V mateřské škole v Semíně došlo k významným změnám. Bylo zavedeno
dvoutřídní homogenní uspořádání a v prvním patře znovu otevřena druhá třída
MŠ. Na dni otevřených dveří si návštěvníci prohlédli Pohádkovou třídu pro mladší
děti a třídu Dubínků pro předškoláky.
Proměnou prošla také školní zahrada, kde vzniklo nové zázemí s moderními
herními prvky. Poděkování patří rodičům, kteří se ve volném čase podíleli na jejich
montáži, a rovněž MAS Bohdanečsku, obci Semín a SZIF za finanční podporu.
Od začátku školního roku proběhlo mnoho aktivit – divadelní představení, 
výlet předškoláků, environmentální program, pouštění draků a opékání buřtů 
na nové akci Uspávání broučků.
Děti nyní připravují vánoční výrobky na Vánoční jarmark obce, který se uskuteční
v neděli 30. 11. před ZŠ. Výtěžek z prodeje bude využit na nákup hraček 
a výtvarných potřeb pro děti.

ZŠ
Školní rok jsme v naší škole zahájili
nejen přivítáním prvňáčků, ale také
nových paní učitelek. V říjnu jsme se
naladili na podzimní atmosféru při našem
prvním školním dýňobraní, které se
i přes nepřízeň počasí velmi vydařilo.
O pár týdnů později následoval
projektový den Halloween, nejoblíbenější
projektový den našich žáků. Maminky
napekly spoustu dobrot a celý den jsme
si užili v hravém a tajemném duchu.
Do konce roku nás ještě čeká vánoční
jarmark před školou, na který naši žáci
připravili spoustu krásných výrobků, 
a také vánoční dílničky s rodiči, na které
se už teď všichni moc těšíme.


